

正 誤 表

下記の部分の内容につきまして，訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけして大変申し訳ございません。

基本情報技術者試験 午前ポイント集 第9版 第3刷

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.12 磁気ディスク装置 (a)アクセス時間の定義	<p style="text-align: center;">アクセス時間</p> <p style="text-align: center;">シーク時間 サーチ時間 トランスファ時間 位置付け 回転待ち データの転送 待ち時間</p>	<p style="text-align: center;">アクセス時間</p> <p style="text-align: center;">シーク時間 サーチ時間 データ転送時間 位置決め 回転待ち データの転送 待ち時間</p>
2	P.12 磁気テープ装置	<p>(a)1 ブロックの記録に必要なテープ長</p> $= \frac{\text{レコード長} \times \text{ブロック化係数}}{\text{記録密度}} + \text{ブロック間隔}$	<p>(a)1 ブロックの記録に必要なテープ長</p> $= \frac{\text{レコード長} \times \text{ブロック化因数}}{\text{記録密度}} + \text{ブロック間隔}$
3	P.16 出力装置	<p>・プラズマディスプレイ.....ガス放電に伴う発行を利用。～</p>	<p>・プラズマディスプレイ.....ガス放電に伴う発光を利用。～</p>
4	P.78 ビジネスシステムと Web アプリケーション	<p>・EOS (Electric Ordering System): 自動発注システム</p>	<p>・EOS (Electronic Ordering System): 自動発注システム</p>